
 

 

業務に関するアンケート 

 

Ⅰ あなたは職場で以下の項目を業務としてどの程度行っていますか   

１ 他の職員の大変さをねぎらう                  ０ １ ２ ３ 

２ 他の職員に対して書類や報告書などを提出するよう指示を出す   ０ １ ２ ３ 

３ 他の職員の業務を認めて励ましを与える             ０ １ ２ ３ 

４ 他の職員の業務の出来具合を観察する              ０ １ ２ ３ 

５ 他の職員がさらに良い仕事が出来るように助言する        ０ １ ２ ３ 

６ 他の職員の仕事の不満やストレスなどに耳を傾ける        ０ １ ２ ３ 

７ 他の職員の問題を解決できるように援助する           ０ １ ２ ３ 

８ 他の職員に専門的な知識や技術を教える             ０ １ ２ ３ 

９ 職場の長と他の職員の間に立ち、管理上のつなぎ役をする     ０ １ ２ ３ 

10 他の職員が達成感を感じているかに気を配る           ０ １ ２ ３ 

11 他の職員が専門家として成長するよう促す            ０ １ ２ ３ 

12 他の職員の業務の仕方を指導する                ０ １ ２ ３ 

13 他の職員の業務計画を立てる                  ０ １ ２ ３ 

14 他の職員を尊重する                      ０ １ ２ ３ 

15 他の職員の業務配置や仕事の割り当てを考える          ０ １ ２ ３ 

 

 

評価基準 

０ やっていない １ あまりやっていない ２ まあまあやっている ３ よくやっている 

 

 


